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Τα δύο πρόσωπα της Αφρικής: Εκεί που οι πιστοί 
δεν χωρούν στους ναούς και ο καθημερινός 
αγώνας για επιβίωση
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Οι ειδήσεις που έρχονται από την Ορθόδοξη Εκκλησία στην Αφρική προκαλούν 
συχνά αντικρουόμενα συναισθήματα, έχουν όμως κάτι κοινό: την προσφορά, την 
άνευ όρων αγάπη και την πίστη στο Θεό.

Από την μια η ελπίδα, οι εικόνες πιστών που ασπάζονται τον Χριστιανισμό, οι 
βαπτίσεις και οι γάμοι, τα σχολεία που γεμίζουν παιδικές φωνές και τα χαμόγελα. 
Από την άλλη ο καθημερινός αγώνας για την επιβίωση. Οι αγωνιώδεις εκκλήσεις 
των Ιερέων για τη συγκέντρωση βασικών ειδών πρώτη ανάγκης και φαρμάκων για 
να σωθούν τα παιδιά που πεθαίνουν από την πείνα και τις αρρώστιες.
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Όπως αναφέρεται στην σελίδα των Φίλων της Ιεραποστολής Μαδαγασκάρης 
κύριος και πρωταρχικός στόχος του φιλανθρωπικού, ιεραποστολικού έργου είναι η 
επιβίωση όσο το δυνατόν περισσότερων παιδιών.



“Ένας στόχος, που τον έχει εμφυσήσει σε όλους μας, η ψυχή της ιεραποστολής 
Μαδαγασκαρης, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Ιγνάτιος. Έχουμε ανάγκη την 
αγάπη και την συμπαράσταση σας. Ελάτε όλοι μαζί να κάνουμε πράξη το δύσκολο 
αυτό όνειρο. Για πληροφορίες τηλ. 6932673790 πατέρας Παναγιώτης” αναφέρεται 
στην ανακοίνωση.



Και λίγο πιο κάτω αναφέρεται:



Αναμορφωτήριο ανηλίκων. Όπου και να σταθείς η Μαδαγασκάρη σε πληγώνει…, σε 
πληγώνει η απόλυτη φτώχεια.
Μια διαφορετική αλλά σκληρή εμπειρία ήταν αυτή στο αναμορφωτήριο ανηλίκων. 
Ο όρος “αναμορφωτήριο” δεν είναι σωστός, αλλά έτσι χρησιμοποιείται. Τα παιδιά 
που βρίσκονται εκεί, ηλικίας από 5 έως 18 ετών, δεν έχουν κάνει κάτι παράνομο. 
Το μόνο που τους καταλογίζει κανείς είναι η φτώχεια της οικογένειας τους και η 
αδυναμία της να τα συντηρήσει. Αυτό δυστυχώς συμβαίνει όταν υπάρχει η 
ΑΠΌΛΥΤΗ φτώχεια. Έτσι τα παιδιά αυτά καταδικάζονται να περάσουν μέχρι την 
ενηλικίωση τους μέσα στο αναμορφωτήριο, με όλες τις καταστροφικές συνέπειες 
για τη ζωή τους. Η μητρόπολη Μαδαγασκάρης με επικεφαλής τον σεβασμιότατο 
μητροπολίτη κ. Ιγνάτιο επισκέπτεται τακτικά ανάλογα ιδρύματα προσφέροντας 
ηθική και υλική βοήθεια





Το σημαντικό ιεραποστολικό έργο που κάνει τα τελευταία χρόνια η Μητρόπολη 
Ναϊρόμπης με τις ευλογίες του Πάπα και Πατριάρχη Αλεξανδρείας και Πάσης 
Αφρικής, αποδίδει καρπούς.
Όλο και περισσότεροι βαπτίζονται Χριστιανοί και οι ναοί πλέον δεν χωρούν να 
στεγάσουν όλους τους πιστούς, που συμμετέχουν ενεργά στην ζωή της εκκλησίας.

Χθες Κυριακή 4 Αυγούστου, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ναϊρομπης κ. 



Μακάριος, ετέλεσε την Θεία Λειτουργία στην Μεταμόρφωση του Σωτήρος στο 
Καμάνγκου.

Μετά την λειτουργία πραγματοποιήθηκε έρανος μεταξύ των πιστών για την 
ανέγερση νέας εκκλησίας, καθώς ο ναός δεν χωρά πλέον τους πιστούς.


